Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 12.05.2017 № 559

## О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 25.11.2016 № 1713

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 25.11.2016 № 1713 «О муниципальной комиссии по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов» (в редакции постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 13.03.2017 № 270) следующее изменение:
- пункт 3.1 Положения о муниципальной комиссии по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов изложить в следующей редакции:
- Обследование Муниципальной комиссией **«**3.1 проводится в соответствии с планом мероприятий, утвержденным Собранием депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола». План мероприятий формируется раз в полугодие на основании заявлений о проведении муниципальной комиссии обследованию ПО жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, целях их приспособления потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов.».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации

городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов